



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Курске проводится доследственная проверка по факту взрыва в Локомотивном депо ст. Курск



28 июня 2017 года четыре слесаря Ремонтного локомотивного депо ст. Курск в одном из цехов производили отмывку стен канавы скатоприемника и скатоподъемного механизма от мазута с использованием «нефраса» (очищенного бензина). В ходе отмывки одним из рабочих был включен электродвигатель платформы скатоприемника, после чего воспламенились пары нефраса. В результате ожоги тела получили трое рабочих в возрасте 45, 31 и 32 лет, которые бригадой скорой медицинской помощи доставлены в Курскую областную больницу, где им поставлен диагноз: термические ожоги пламенем 2 и 3 степени на площади от 60 до 80 %. Распространение пожара в помещении цеха не допущено, значительных повреждений здание не получило.

По данному факту следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Федерации организована доследственная проверка, проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Июня 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1146888>